

Nagyatád Város Jegyzője

Ügyiratszám: ÖNK/10-17/2010.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. november 25-i ülésére
az Ady Endre Gimnázium és Szakközépiskola alapító okiratának módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

2010. augusztus 13-án hatályon kívül helyezték a költségvetési szervek jogállásáról szóló 2008. évi CV. törvényt, és e nappal a költségvetési szerveknek a tevékenység jellege szerinti típusba sorolása hatályát veszítette, így ezt az alapító okiratból törölni kell. Módosult az államháztartásról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, így 2010. augusztus 15. napját követően a költségvetési szervek jogállására, gazdálkodására, jogügyleteire a törvény módosított szabályait kell alkalmazni.

Továbbá az alapító okiratban a feladat ellátási funkcióhoz kapcsolódó besorolást gazdálkodási jogkörként kell szerepeltetni.

Az Ady Endre Gimnázium és Szakközépiskolában is biztosítani kell a tanulók körében a kedvezményes iskolai étkeztetést, amit a József Attila Kollégiumban tudnak igénybe venni. Az étkeztetéshez kapcsolódó állami támogatás igényléséhez szükséges, hogy az intézmény alapító okiratában az „Iskolai intézményi étkeztetés” szakfeladat megjelenjen.

A fenti jogszabályi változásoknak és kiegészítésnek megfelelően elkészült az Ady Endre Gimnázium és Szakközépiskola módosító, illetve az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirata.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ady Endre Gimnázium és Szakközépiskola alapító okiratának módosítását a mellékelt módosító okirat szerint jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a módosító okiratot és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot az aláírást követően – törzskönyvi nyilvántartás céljából – a Magyar Államkincstárnak küldje meg.

Határidő: 2010. december 3.

Felelős: Dr. Kovács Ildikó jegyző

Nagyatád, 2010. november 19.

Dr. Kovács Ildikó